

# Erasmus + KA1 Közoktatási Intézmények munkatársainak mobilitása

2016-1-HU01-KA101-022475

Debreceni Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola



---

## Szakmai beszámoló

**Résztevő: Laboncz Csilla**

**Kurzus címe: The Playground Classroom: Methodology for Primary Level (Módszertani továbbképzés általános iskolai tanároknak)**

**Helyszín: St. Julians / Málta**

**Időpont: 2016. augusztus 1-12.**

A Debreceni Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában dolgozom angol szaktanítóként. Nagyon fontosnak tartom a folyamatos önképzést, tanulást, melynek a leghatékonyabb formája az anyanyelvi környezetben való nyelvtanulás.

Nagyon boldog voltam, hogy sikeres Erasmus+KA1 pályázat támogatásával lehetőséget kaptam arra, hogy anyanyelvi környezetben fejleszthessem az angol nyelvtudásomat. Választásom Máltára esett, mivel ott nagy hagyománya van az angol nyelv oktatásának, mely igen magas színvonalon folyik, valamint a multikulturális környezet is fontos tényező volt számomra.

Olyan tanfolyamot választottam, ahol az angol nyelvtudásom fejlesztése mellett a tanítási módszerek kerülnek a középpontba. Így az általános iskolában tanító angol szakos tanárok számára hirdetett módszertani megújító kurzust választottam. A kéthetes tanfolyam előtt folyamatosan kapcsolatban álltam a nyelviskola munkatársaival, akik mindenben segítettek. Előzetes kérdőívvel igyekeztek megismerni bennünket, illetve előzetes olvasnivalóval készültünk a tanfolyamra.

A csoportom 12 főből állt, volt lengyel (6), német, szlovák, spanyol, litván és egy magyar csoporttársam. (A második héten csak 10-en voltunk, a litván és a másik magyar csoporttárs csak egy hetes képzésen vett részt.) Hétfőtől péntekig napi 3X90 perces tanóráink voltak. Az órarendben előre megadott órák szerint haladtunk. Minden órát egy máltai születésű, igen nagy tapasztalattal rendelkező tanárnő tartott.

A nyelvi készség minden területének fejlesztésére – szövegértés, beszédképesség, hallás, íráskészség - kitértünk. Nagyon sok új típusú feladattal ismerkedtünk meg, amelyek hatékonyan, de ugyanakkor szórakoztatóan tanítják a nyelvet a tanulóknak, mely segítségével sokkal motiváltabbak lehetnek a tanítványaink. A tanárunk lelkiismeretességét, precízségét bizonyítja, hogy nagyon sok feladatlapot, szó - és képkártyát a hozzájuk tartozó utasításokkal együtt sokszorosítva megkaptunk.

Rendszeresen 2-3-4 fős csoportban elemeztük ki, hogy mire jók az adott feladatok, hogyan lehet alkalmazni azokat a legfiatalabbaknál, illetve magasabb évfolyamokon. Minden

## Erasmus + KA1 Közoktatási Intézmények munkatársainak mobilitása

2016-1-HU01-KA101-022475

### Debreceni Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola



alkalommal élénk eszmecsere alakult ki, amikor a kiscsoportok összevetették gondolataikat a feladatok kapcsán, hiszen sokszor volt eltérő tapasztalatunk a saját tanítványainkkal. Nagyon hasznos volt a feladatok kipróbálása, eljátszása, megoldása, elemzése és tapasztalatcseréje.

Négy alkalommal ITK ismeretek is a tananyag részét képezték. Ezeken az órákon megismerhettük, hogyan tanítsuk a legkorszerűbb módszerekkel a mai kor fiatalságát.

Számomra a két hetes tanfolyam alatt az interneten egyénileg létrehozott interaktív keresztrejtvények, kvízek, szótanulást segítő feladatok, a szerepjátékok, a dráma a tanításban voltak a legérdekesebb feladatok.

A kurzus befejeztével csatlakozhatunk a nyelviskolánk Facebook közösségéhez, mely segítségével kapcsolatban lehetünk tanárunkkal, korábbi hallgatókkal, csoporttársainkkal, kapcsolatokat építhetünk ki más (külföldi) iskolákkal. Ismerkedhetünk a legújabb nemzetközi módszertani projekt-ükkel. (CLIL4U, TOOLS). A tanfolyam után 3 hónapos ingyenes internetes utóképzésen vehetünk részt, melyen fejleszthetjük nyelvi ismereteinket és készségeinket.

Nyelvi fejlődésre a tanórákon kívül is volt lehetőség. A tanítás után szervezett programok keretében megismerkedtünk a sziget történelmével, nevezetességeivel, ahol az idegenvezető angol nyelven mutatta be a látnivalókat. továbbá a csoporttársakkal vagy más hallgatókkal, illetve a helybeliekkel folytatott beszélgetések is angol nyelven folytak.

A két hét tapasztalatait röviden úgy tudnám kifejezni: nyelvtanulás anyanyelvi környezetben, módszertani megújulás, nyitottság a világra.

Sok új szakmai ismerettel, tanítási technikával, rengeteg pozitív energiával érkeztem haza. Már nagyon várom, hogy tanulócsoporthajaimmal kipróbálhassam a tanultakat. A külföldön szerzett tapasztalataimról a munkatársaimnak értekezleten számolok be augusztus végén, az ősz folyamán workshop keretében a nyelvtanároknak és más érdeklődő kollégáknak részletesen bemutatom az kurzuson elsajátított ismereteket.

Szeretném, hogy minél több ember megismerje az új módszereket és ők is sikerrel alkalmazzák tanítványaik körében.

Debrecen, 2016. augusztus 23.

Laboncz Csilla

angol szaktanító